



Горожане привозят котят и щенков по старому адресу, к дому на перекрестке улиц 50-летия Октября и Ломоносова.

Сердобольные женщины, живущие по соседству со старым приютом, подкармливают брошенных животных и за свой счет отвозят их в дом на улице Островского, 155, где теперь находится пристанище для брошенных четвероногих друзей.

«А сколько малышей подбрасывают ко мне домой, потому что знают, что я за кошками ухаживаю. Прямо в подъезд подбрасывают, я их подбираю и отвожу в приют», – рассказывает Людмила Олейникова. Котят и щенят подбрасывают в основном по утрам или поздно вечером. Не найдя приюта по старому адресу, хозяева просто оставляют питомцев на улице. Животных подкармливают и отвозят в приют жительницы соседних домов, которые тратят на заботу о братьях наших меньших почти половину своей пенсии. Помочь в решении проблемы помогут объявления, расклеенные на здании старого приюта. Теперь тем, кто соберется сдавать животных в приют, сложно будет не заметить, что они обратились не по адресу. Приют находится в доме № 155 по улице Островского. В этом доме живут кошки с котят, искалеченные собаки и раненый голубь. «Есть у нас и постоянные клиенты, если можно так сказать. Мы открываемся в 11 часов, и до 17 практически присесть некогда. Постоянно приходят люди, они либо забирают, либо отдают нам животных. Несут много, но много стали и забирать», – говорит Елена Корниенко, председатель общественной организации «Фемида». Большинство питомцев не задерживаются в приюте надолго. Со временем все брошенные животные находят своих хозяев.